
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМППСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

Львів 

Про проведення обласного конкурсу 

«Інноваційні програми і дидактичне 

забезпечення для осучаснення освітнього процесу - 2026» 

На виконання п.1 розділу «Загальна середня освіта» Програми розвитку 

освіти Львівщини на 2021-2025 роки, затвердженої сесією Львівської обласної 
ради від 18 лютого 2021 року № 64, розпорядження голови Львівської обласної 
державної адміністрації №468/0/5-21 від 7.06. 2021 року «Про затвердження 
Положення про обласний конкурс «Інноваційні програми і дидактичне 

забезпечення для осучаснення освітнього процесу»» (у редакції 

розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 04.04.2025 
№364/О/5-25ВА) та розпорядження начальника Львівської обласної військової 

адміністрації від 31.12.2025 № 1928/О/5-25ВА «Про внесення змш до 

Програми розвитку освіти Львівської області на 2021-2025 роки» 

НАКАЗУЮ: 

1. Провести в 2026 році обласний конкурс «Інноваційні програми і дидактичне 
забезпечення для осучаснення освітнього процесу» (далі - Конкурс) у таких 

номшащях: 

«Навчальні програми предметів (інтегрованих курсів) та курсів за вибором для 

забезпечення дошкільної (старша група), початкової (1- 4 роки навчання) та 
базової середньої освіти (5-9 роки навчання) в сучасній українській школі» 

«Дидактичне забезпечення програм предметів (інтегрованих курсів) для 1-4, 
5-6 та 7-9 років навчання переможців і лауреатів обласного конкурсу 

«Інноваційні програми і дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього 

процесу» в 2021 - 2025 роках». 

«Навчальні програми для забезпечення профільної мовно-літературної, 

громадянської та історичної й мистецької середньої освіти ( 10-12 роки 
навчання)» 

«Навчальні програми для забезпечення профільної математичної, 

природничо1, інформатичної та технологічної середньої освіти ( 10-12 рою" 

навчання)». 

«Дидактичне забезпечення програм профільної освпи академ1чного 



спрямування (10-12 роки навчання) переможців і лауреатів обласного 

конкурсу «Інноваційні програми і дидактичне забезпечення для осучаснення 

освітнього процесу» в 2021- 2025 роках». 

«Проєкти впровадження у закладах освіти області навчальних програм 

переможців і лауреатів обласного конкурсу «Інноваційні програми і 

дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу» в 2021 - 2025 
роках». 

2. У становити такі строки проведення Конкурсу: 

2.1. До 15 вересня 2026 року - приймання листів-клопотань на участь у . . . . . . . 
конкурс~ та рукописш проєкпв навчальних програм 1 проєктш шдручниюв, 

навчальних посібників, зошитів, посібників для вчителя тощо, укладених для 

дидактичного забезпечення програм переможців та лауреатів Конкурсу в 

2021-2025 роках українською мовою (з мов національних меншин і літератур, 
іноземних мов-українською і цими мовами), а також проєктів впровадження 

навчальних програм переможців та лауреатів Конкурсу в 2021-2025 роках на 
паперовому і електронному (у форматі pdt) носіях. 

2.2. До 16 жовтня 2026 року - проведення експертизи поданих на конкурс 

навчальних програм, дидактичного забезпечення та проєктів впровадження 

навчальних програм. 

2.3. До 23 жовтня 2026 року - розгляд поданих на конкурс навчальних 

програм, дидактичного забезпечення, проєктів впровадження навчальних 

програм і висновків експертів на засіданні Конкурсної комісії, визначення 

переможців та лауреатів Конкурсу; 

2.4. До 30 жовтня 2026 року - розгляд апеляцій конкурсантів та 

оприлюднення підсумкового протоколу Конкурсу. 

2.5. До 20 листопада 2026 року - нагородження переможців і лауреатів 

Конкурсу. 

3. Затвердити методичні рекомендації для розробників навчальних програм, 
дидактичного забезпечення програм переможців та лауреатів Конкурсу в 

2021-2025 роках та проєктів впровадження навчальних програм, що братимуть 
участь у Конкурсі, а також форму листа-клопотання про участь у Конкурсі 

(додатки 1 і 2 та З). 

4. Затвердити склад Комісії обласного конкурсу «Інноваційні програми і 

дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу» (додаток 4 ). 

5. Керівникам місцевих органів управління освітою, закладів вищої, фахової 
передвищої, професійної (професійно-технічної), позашкільної та загальної 

середньої освіти довести до відома працівників умови проведення Конкурсу 

та сприяти учасп у ньому. 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

Директор департаменту Олег Паска 



Додаток 1 
до наказу департаменту освіти і науки облдержадміністра ··· _ 

1 ві;w: tJ,f. 2026 р. № (),t. ~./ І?L/ь;:ь 

Потенційним учасникам обласного конкурсу 

«Інноваційні програми і дидактичне забезпечення для 

осучаснення освітнього процесу - 2026» 

Оголошуємо конкурс інноваційних авторських навчальних програм 

предметів (інтегрованих курсів) та проєктів підручників, навчальних 

посібників, зошитів, посібників для вчителя тощо, укладених для 

дидактичного забезпечення навчальних програм переможців цього 

конкурсу в 2021 - 2025 роках. Програми та навчальні матеріали мають 
відповідати чинним Державним стандартам початкової, базової та профільної 

середньої освіти. Приймаються також навчальні програми предметів 

(інтегрованих курсів) за вибором, які забезпечують шкільний компонент 

початкової, базової чи профільної середньої освіти, та проєкти 

впровадження у закладах освіти області навчальних програм переможців 

і лауреатів обласного конкурсу «Інноваційні програми і дидактичне 

забезпечення для осучаснення освітнього процесу» в 2021 - 2025 роках. 

Запрошуємо потенційних авторів, які проживають на території 

Львівської області, авторські колективи, більшість у яких складають жителі 

Львівщини, наукові установи, заклади освіти та видавництва Львівської 

області подавати на Конкурс матеріали у таких номінаціях: 

❖ «Навчальні програми предметів (інтегрованих курсів) та курсів за 
вибором для забезпечення дошкільної (старша група), початкової (1- 4 
роки навчання) та базової середньої освіти (5-9 роки навчання) в 

сучасній українській школі» 

❖ «Дидактичне забезпечення програм предметів (інтегрованих курсів) для 
1-4, 5-6 та 7-9 років навчання переможців і лауреатів обласного конкурсу 
«Інноваційні програми і дидактичне забезпечення для осучаснення 
освітнього процесу» в 2021 - 2025 роках». 

❖ «Навчальні програми для забезпечення профільної мовно-літературної, 
громадянської та історичної й мистецької середньої освіти (10-12 роки 
навчання)» 

❖ «Навчальні програми для забезпечення профільної математичної, 
природничої, інформатичної та технологічної середньої освіти (10-12 
роки навчання)». 

❖ «Дидактичне забезпечення програм профільної освіти академічного 
спрямування ( 10-12 роки навчання) переможців і лауреатів обласного 

конкурсу «Інноваційні програми і дидактичне забезпечення для 

осучаснення освітнього процесу» в 2021- 2025 роках» . 

❖ «Проєкти впровадження у закладах освіти області навчальних програм 
переможців і лауреатів обласного конкурсу «Інноваційні програми і 



дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу» в 2021 -
2025 роках». 

Ключовими вимогами до навчальної програми, поданої на Конкурс, є її 

інноваційність та оригінальність. Навчальні програми та модельні 

навчальні програми, схвалені предметними (галузевими) експертними 

ком1с1ями ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» або ДУ 

«Український інститут розвитку освіти», а також ті, що відповідають 

рекомендованим Міністерством освіти і науки України модельним 

навчальним програмам, не розглядатимуться. 

Інформуємо, що для участі в Конкурсі авторам, авторським колективам, 

закладам освіти, видавництвам у термін до 15 вересня 2025 року необхідно 
надіслати через засоби поштового, електронного зв' язку на адресу 

департаменту освіти і науки ЛОДА (79000, м. Львів, вул. Просвіти, 4а, 

donloda@ukr.net) з позначкою «Обласний конкурс інноваційних програм 1 

дидактичного забезпечення» такий комплект документів: 

лист-клопотання, в якому зазначаються: 

• назва навчальної програми або підручника, посібника, іншого 

виду/формату дидактичного забезпечення, проєкту впровадження 

навчально~ програми; 

• автор/автори (прізвище, ім'я, по батькові) конкурсних матеріалів, їхні 

місце роботи, посада, науковий ступінь, вчене звання (за наявності); 

• місце реєстрації та проживання автора/авторів (населений пункт, 

адреса), контактний телефон та електронна пошта; 

рукопис навчальної програми українською мовою (з мов національних 

меншин і літератур, іноземних мов - українською і цими мовами) на 

паперовому й електронному (у форматах Open ХМL (.docx/.xlsx/.pptx) і 
PDF) носіях; 

рукопис зазначеного у заявці виду/формату дидактичного 

забезпечення програми переможця/ів чи лауреата/ів Конкурсу в 2021-
2025 роках (файли у форматах Open ХМL (.docx/.xlsx/.pptx) і PDF); 

проєкт впровадження у закладах освіти області навчальних, програм 

переможця/ів і лауреата/ів обласного конкурсу «Інноваційні програми 

і дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу» в 2021 
- 2025 роках (у форматах Open ХМL (.docx/.xlsx/.pptx) і PDF); 

інші документи за бажанням заявника/заявників. 

Прізвища авторів / розробників поданих на Конкурс програми, 

навчальних матеріалів, проєкту мають бути вказані тільки на титульній 

сторінці паперового примірника та в назвах файлів. 

Модельна навчальна програма / навчальна програма, підручника, 

навчального посібника, зошита, посібника для вчителя тощо, проєкт 

впровадження у закладах освіти області навчальної програми переможця/ів і 

лауреата/ів Конкурсу має бути виконана комп'ютерним набором на одному 
боці формату А4, кеглем не менше 14 пунктів, через одинарний інтервал. 



На конкурс подаються навчальні програми обов'язкових для вивчення та 

вибіркових ( за вибором учнів) предметів (інтегрованих курсів), що можуть 
бути включені закладами освіти до освітньої програми для учнів 1-4, 5-9 та 10-
12 класів, бо реалізують зміст однієї чи кількох із визначених державними 
стандартами галузей освіти і запит місцевої громади чи конкретної освітньої 

сшльноти. 

Проєкт впровадження в закладах освіти Львівщини навчальної програми, 

відзначеної на Конкурсі в 2021 - 2025 роках, має мати етапи, заходи та 
конкретні терміни реалізації у закладах освіти, які дали згоду на апробацію 

цієї програми чи її використання в межах науково-педагогічного 

експерименту. Співавторами такого проєкту поруч науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками можуть бути учні профільних закладів освіти 

академічного та професійного спрямування. Обов'язковою умовою участі 

такого проєкту в Конкурсі є згода автора (авторського колективу) на 

проведення експериментального впровадження/апробації своєї програми 

та навчальних матеріалів до неї, підтверджена письмово у довільному 

форматі. 

Шаблон оформлення титульної сторінки: 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

ЛЬВШСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМШІСТР АЦІЇ 

ОБЛАСНИЙ КОНКУРС 
«Інноваційні програми і дидактичне забезпечення для 

осучаснення освітнього процесу - 2025» 

Номінація 
--------------і 

(Назва програми/ виду/формату дидактичного забезпечення/ проєкту) 

Назва навчального предемета 

(інтегрованого курсу) 

Цикл/ рік навчання 

Заступник директора департаменту 

Автор(и): 

Прізвище ім 'я по батькові 

ада,заклад освіти 

Олена УРДЕЙ 



Додаток 2 
до наказу департаменту освіти і науки облдержадміністраuії 

від .J.J'. o.;Z . 2026 р. № AJ,,f'_ /0//f'І/..5~ 

Лист-клопотання 

про участь у конкурсі «Інноваційні програми 

і дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу - 2026» 

Інформація про матеріали, подані на конкурс 

Номінація 

Назва навчальної 

програми/підручника, 

посібника тощо 

Навчальний предмет/ 

інтегрований курс 

Класи, для яких створено 

програму/підручник, 

посібник тощо 

Інформація про автора(ів) дидактичних матеріалів, що подаються на конкурс 

Прізвище, ім'я, по батькові 

Місце роботи, посада 

Учений ступінь, наукове 

звання (якщо є) 

Категорія, педагогічне 

звання (якщо є) 

Поштова адреса 

конкурсанта (ів) 

Моб. телефон 

Е-пошта 

Своїм підписом засвідчую, що представлена на конкурс навчальна 

програма/ дидактичне забезпечення, а саме . ... (вказати вид/формат) до 
програми ( вказати прізвища авторів) є авторськими, не були 

рекомендовані Міністерством освіти і науки України за результатами розгляду 

предметними (галузевими) експертними комІсІями ДНУ «Інститут 

модернізації змісту освіти» або ДУ «Український інститут розвитку освіти» та 

не порушують авторські права третіх осіб. 

Даю згоду на обробку особистих даних, оприлюднення та використання 
. . .. . . ·-· 
шшими педагогами ЦІЄІ програми в освІтньому процесІ у випадку визнання 11 

відповідності вимогам Конкурсу. 

Автор /керівник авторського колективу ____ _ (ШБ та підпис/) 

________ 20_р. 



Додаток З 

до наказу департаменту освіти і науки облдержадмі істраuії 

від ot..Y tCJot 2026 р. № t!J/- {!:)/ ?'/ /4ь 

Лист-клопотання 

про участь у конкурсі «Інноваційні програми 

і дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу - 2025» 

Інформація про матеріали, подані на конкурс 

Проєкт впровадження 

навчальної програми 

( вказати назву програми 
та прізвище/а автора/ів), 

яка була відзначена на 

цьому Конкурсі в (рік) 

році (вказати місце). 

Повні офіційні назви . . . 
закладш ОСВІТИ, ЯКІ 

реалізовуватимуть проєкт 

Інформація про автора(ів) дидактичних матеріалів, що подаються на конкурс · 

Прізвище, ім'я, по батькові 

Місце роботи, посада 

Учений ступінь, наукове 

звання (якщо є) 

Категорія, педагогічне 

звання (якщо є) 

Поштова адреса 

конкурсанта (ів) 

Моб. телефон 

Е-пошта 

Своїм підписом засвідчую, що представлений на конкурс проєкт 

погоджено з авторами навчальної програми, яку передбачено впроваджувати, 

та з дирекцією і педколективами закладу/ів освіти, у якому/яких заплановано 

впровадження цієї програми. Письмову згоду авторів навчальної програми ... 
(назва програми) додаю. 

Даю згоду на обробку особистих даних та оприлюднення проєкту у 

випадку визнання його відповідності вимогам Конкурсу. 

Автор /керівник авторського колективу ____ _ (ШБ та підпис/) 

________ 20 __ р. 



Додаток4 

до наказу департаменту освіти і науки облдержадміністра~іу 
від ot?. а.?2026 р. № Cef/-4?//~.//6d> 

Склад Комісії 

обласного конкурсу «Інноваційні програми 

і дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу - 2026» 

1. Паска - директор департаменту ОСВІТИ і науки Львівської ОВА 

Олег Володимирович (голова комісії) 

2. Сислюк - кершник вщдшу адмш1стративно-технічної роботи 

Ірина Петрівна Центру забезпечення розвитку освіти при департаменті 

освіти і науки облдержадміністрації (заступник голови) 

З. Баханов Костянтин - професор кафедри суспільствознавчої ОСВІТИ кз ЛОР 

Олексійович «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти», доктор пед. наук, професор 

4. Бовгира Олег - доцент кафедри твердого тіла Львівського національного 

Вікторович університету імені Івана Франка, канд. фізико-матем. наук, 

доцент 

5.Бородчук - директор Львівської обласної Малої академії наук 

Іванна Антонівна учнівської молоді 

6. Босак - головний спец~ал1ст вщдшу дошкільної, загальної 

Леся Михайлівна середньої ОСВІТИ, позашкільної роботи департаменту 

(секретар комісіі) 

7.Герцюк - декан факультету педагогічної ОСВІТИ Львівського 

Дмитро Дмитрович нацюнального уншерситету 1мею Івана Франка, канд. 

педагогіч. наук, доцент 

8.Давимука - провідний науковий співробітник відділу регіональної 

Степан Антонович фінансової політики ДУ "Інститут регіональних досліджень 

імені М.І. Долішнього Національної академії наук України", 

докторекономіч.наук,професор 

9. Дворянин - голова комісії з питань ОСВІТИ, науки та інновацій 

Парасковія Львівської обласної ради, завщувачка кафедри 

Ярославівна радіомовлення 1 телебачення факультету журнал~ стики 

Львівського національного університету імені Івана Франка 

1 О. Калинець-Мамчур - завідувачка кафедри екології Львівського національного 

Дзвінка Ігорівна університету імені Івана Франка, канд. біологіч. наук, доцент 

11. Зарічний - завідувач кафедри алгебри, топології та основ математики 

Михайло Михайлович Львівського національного університету імені Івана Франка, 

доктор фізико-математ. наук, професор 

12. Микитюк - професор кафедри української літератури імені академіка 

Володимир Ількович Михайла Возняка Львівського національного університету 

імені Івана Франка, докт. пед. наук., канд. філософ. наук. 

13. Мищишин Орест - доцент кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики 

Якович Львівський національний університет імені Івана Франка 

кандидат фізико-математичних наук 

14. Подольчак - завщувач кафедри адмш1стративного та фінансового 

Назар Юрійович менеджменту Національного уншерситету «Львівська 

політехніка», доктор економіч. наук, керівник Tech StartUp І 
School 



15. Хобзей 
Павло Кузьмович 

16.Щодра 

Ольга Михайлівна 

- директор КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти», канд. фізико-математ. 

нак 

- завідувачка кафедри давньої історії У країни та 

архівознавства Львівського нацюнального уншерситету 

імені Івана Ф анка, канд. 1сто 

Заступник директора департаменту 



Додаток 5 
до наказу департаменту освіти і науки облдержадмініс!JJJЦ}ї /,... 

відоt,і." ;р1/2025 р. № zl?,/-И /1?.//.д";о" 

Склад 

експертних груп для аналізу навчальних програм, 

дидактичного забезпечення (за номінаціями) та проєктів впровадження 

програм переможців і лауреатів обласного конкурсу «Інноваційні 
програми і дидактичне забезпечення для осучаснення освітнього процесу» 

Навчальні програми та дидактичне забезпечення предметів (інтегрованих курсів) 

мовно-літературної галузі базовоz· та профільноz· середньоz· освіти 

1 Крисюк - вчителька української мови і літератури ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

Віра Василівна №49 м. Львова 

2 Крупач - доцент кафедри української літератури 
. . . 
1мею академ1ка 

Микола Петрович Михайла Возняка, канд. філологіч. наук 

з Лазоряк - вчителька української мови 1 штератури Рудківського 

Ганна опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені В. Жеребного 

Ярославівна 

4 Мацевко- - завщувачка кафедри світової штератури факультету 

Бекерська Лідія іноземних мов Львівського національного університету імені 

Василівна Івана Франка, доктор філологічних наук, професор 

5 Пілецький - доцент кафедри української мови імені професора Івана 

Володимир Ковалика, канд. філологіч. наук 

Іванович 

6 Ковальова - старший викладач кафедри гуманітарної освіти Львівського 

Людмила обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

Леонідівна 

7 Хомик - методистка секції української мови Львівської обласної 

Тетяна Малої академії наук учнівської молоді 

Станіславівна 

8 Хабарова - вчителька зарубіжної літератури ліцею №94 Львівської 

Оксана міської ради 

Степанівна 

Навчальні програми та дидактичне забезпечення предметів (інтегрованих курсів) 

математично і; інформатичноz· та природничоz· галузей базовоz· і профільної середньо і' 

освіти 

9 Тупичак - керівник гуртка хімії Львівської обласної Малої академії 

Микола наук учнівської молоді, канд. філософ. наук 

Анатолійович 

10 Гончаренко - завщувач кафедри ботаніки Львівського нацюнального 

Віталій Іванович університету імені Івана Франка, канд. біологіч. наук, доцеlі!_ 

11 Молодовець - вчителька біології Жовтанецького опорного ззсо І-ІІІ 

Галина ступенш 

Михайлівна 

12 Сторож - методистка секції інформатики Львівської обласної Малої 

Оксана Олегівна академії наук учнівської молоді 

13 Середня - вчителька математики та економіки Дрогобицького ліцею 

Ольга 

Мирославівна 



14 Тимчишин - вчителька біології Бібрського опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів 
Оксана імені Уляни Кравченко 

Степанівна 

15 Бєлінська Інна - старший викладач кафедри природничо-математичної 

Вікторівна ОСВІТИ Львівського обласного шституту післядипломної 

педагогічної освіти 

Навчальні програми та дидактичне забезпечення предметів (інтегрованих курсів) 
соціальної та здоров 'язбережноі; громадянської та історичної галузей базової та 

профільної середньої освіти 

16 Асеєва - вчителька історії Дрогобицького ліцею 

Галина 

Володимирівна 

17 Вінниченко - доцент кафедри давньої історії України та 

Олексій архівознавства Львівського національного університету імені 

Олександрович Івана Франка, канд. історич. наук 

18 Пастушенко - член експертної ради при департаменті ОСВІТИ 1 науки 

Роман Львівської обласної державної адміністрації 
Ярославович 

19 Форос - вчителька історії 1 громадянської ОСВІТИ лщею № 37 
Тетяна Львівської міської ради 

Аркадіївна 

20 Шевчук - методистка секції географії Львівської обласної Малої 

Любомира академії наук учнівської молоді 

Григорівна 

21 Шиян - завщувачка кафедри освітньої ПОЛІТИКИ Львівського 

Олена Іллівна обласного шституту післядипломної педагогічної освіти, 

доктор педагогіч. наук 

Навчальні програми та дидактичне забезпечення предметів (інтегрованих курсів) 

технологічної й мистецької галузі базової та профільної середньої освіти 

22 Вачкова - кершниця вщдшу ОСВІТИ Сокільницької сільської ради 

Ірина Богданівна Львівського району 

23 Саф'янюк - доцент кафедри освітньої політики Львівського обласного 

Зоряна Георгіївна шституту післядипломної педагогічної ОСВІТИ, канд . 

педагогіч. наук 

24 Гарматюк - вчителька ліцею «Львівський» Львівської міської ради 

Людмила 

Амброзіївна 

25 Гурин - доцент кафедри гуманітарної освіти Львівського обласного 

Олександра шституту післядипломної педагогічної ОСВІТИ, кандидат 

Михайлівна педагогічних наук 

26 Петріна - доцент кафедри технології біологічно активних сполук, 

Романна фармації та біотехнології НУ "Львівська політехніка" , канд. 

Омелянівна техніч. наук 

Проєкти впровадження навчальних програм, що були відзначені на Конкурсах 2021 -
2024 років 
27 Лещак - доцент факультету педагогічної ОСВІТИ Львівського 

Теодор нацюнального уншерситету 1мею Івана Франка, канд. 

Володимирович педагогіч. наук 

28 Зінкевич - старший викладач кафедри природнича-математичної 

Мирослав ОСВІТИ Львівського обласного інституту післядипломної 



Володими ович 

29 Дяченко 

Лідія Антонівна 

30 Волощенко Ольга 

Володими івна 

педагогічної освіти 

- керівник гуртка "Фінансова грамотність" Львівської 

обласної Малої академії наук учнівської молоді, канд. 
економіч.на к, доцент 

старша викладачка кафедри педагопки Львівського 

обласного інст омної педагогічної освіти 

Заступник директора департаменту ОленаУРДЕЙ 


